
Q1　あなたの年齢を教えてください。
項   目 人数

10才未満 9 人 6.3 ％

10代 6 人 4.2 ％

20代 23 人 16.1 ％

30代 43 人 30.1 ％

40代 29 人 20.3 ％

50代 22 人 15.4 ％

60代 7 人 4.9 ％

70代 4 人 2.8 ％

80代以上 0 人 0.0 ％

未回答 0 人 0.0 ％

合計 143 人 100 ％

Q2　あなたのお住まいを教えてください。
項   目 人数

朝霞市内 90 人 62.9 ％

朝霞市外 12 人 8.4 ％

埼玉県 6 人 4.2 ％

東京都 22 人 15.4 ％

千葉県 3 人 2.1 ％

神奈川県 5 人 3.5 ％

その他 4 人 2.8 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％

2024.2.13

あさか冬のあかりテラス2023アンケート（最終）
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Q3　Q2で「朝霞市内」、「朝霞市外」、「その他」と答えた方にお尋ねし ます。お住まいの地域を教えてください。
項   目 人数

本町 19 人

岡 9 人

仲町 5 人

膝折町 5 人

根岸台 8 人

三原 6 人

栄町 4 人

溝沼 3 人

幸町 3 人

西原 2 人

宮戸 1 人

泉水 1 人

東弁財 1 人

西弁財 1 人

朝志ヶ丘 1 人

新座市 5 人

和光市 2 人

さいたま市 2 人

東松山市 1 人

富士見市 1 人

ふじみ野市 1 人

日高市 1 人

厚木市 1 人

千葉県 1 人

群馬県 1 人

奈良県 1 人

大阪府 1 人

茨城県 1 人

合計 88 人

Q4　「あさか冬のあかりテラス2023」が開催されていることを知っていましたか。
項   目 人数

知っていた 121 人 84.6 ％

知らなかった（現地で知ったなど） 21 人 14.7 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％

Q5　Q4で「知っていた」と答えた方にお尋ねします。「あさか冬のあかりテラス2023」を何で知りましたか。（複数回答可）
項   目 人数

広報あさか 40 人

市HP 5 人

市SNS 13 人

市以外のHP 11 人

チラシ・ポスター 68 人

家族、友人から聞いた 20 人

ストリートテラスでのチラシ配り 13 人

昨年もあったから 31 人

合計 201 人
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Q6　Q4で「知っていた」と答えた方にお尋ねします。「朝霞冬のあかりテラス2023」が開催されていることをいつ知りましたか。
項   目 人数

開催前 96 人 67.1 ％

点灯式＆イベントを知ったとき 9 人 6.3 ％

開催期間中 18 人 12.6 ％

未回答 20 人 14.0 ％

合計 143 人 100 ％

Q7　Q4で「知らなかった」と答えた方にお尋ねします。どのような広報の方法が効果的だと思いますか。

SNS

SNS（4件）

ネット（2件）

HP

イベント関係のHPにアップ

インスタグラム

InstagramやYouTube shortやTikTok等

やはりSNSでの発信&拡散かなと。ゆるキャラ好きなインフルエンサーや著名人に宣伝してもらうのも良いと思います。

Xのぽぽたんのアカウントで広める

交通広告

駅にポスターを貼る（3件）

JRとのコラボ

その他

電車内でアナウンスする

LINEでも見過ごすのでインスタや近隣へのポスターなど

新聞上

Q8　会場までの主な交通手段は何ですか。
項   目 人数

徒歩 62 人 43.4 ％

自転車 22 人 15.4 ％

バイク、車 22 人 15.4 ％

電車 35 人 24.5 ％

バス 1 人 0.7 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％
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Q9　見に行った時間を教えてください。
項   目 人数

16時～17時 24 人 16.8 ％

17時～18時 48 人 33.6 ％

18時～19時 35 人 24.5 ％

19時～20時 23 人 16.1 ％

20時～21時 9 人 6.3 ％

未回答 4 人 2.8 ％

合計 143 人 100 ％

Q10　誰と見に行きましたか。
項   目 人数

１人 29 人 20.3 ％

家族 82 人 57.3 ％

友人、同僚 13 人 9.1 ％

恋人、パートナー 17 人 11.9 ％

未回答 2 人 1.4 ％

合計 143 人 100 ％

Q11　見に行った理由を教えてください。（複数回答可）
項   目 人数

イルミネーションを主目的 107 人

買い物のついでに 21 人

食事のついでに 17 人

通勤・通学のついでに 17 人

散歩 35 人

オープニングイベントを主目的 19 人

別のイベントのついでに 4 人

合計 220 人
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Q12　今年のイルミネーションをご覧になった感想を教えてください。
項   目 人数

良かった 101 人 70.6 ％

まぁまぁ良かった 35 人 24.5 ％

あまり良くなかった 1 人 0.7 ％

良くなかった 1 人 0.7 ％

どちらともいえない 1 人 0.7 ％

未回答 4 人 2.8 ％

合計 143 人 100 ％

Q13　特によかったイルミネーションは何ですか。（複数回答可）
項   目 人数

北朝霞駅 北口ロータリー（キャロットテラス） 19 人

朝霞駅 東駅前広場（ヒガシテラス） 15 人

朝霞駅 南口前広場（ミナミテラス） 25 人

朝霞駅前商店街（ミニテラス） 14 人

朝霞中央公園 石畳（センターテラス） 44 人

花の池テラス（ウェルカムテラス） 21 人

シンボルロード 市役所前広場（エントランスガーデン） 35 人

シンボルロード 北口広場（さくらガーデン） 35 人

シンボルロード 中央広場（たんぽぽトンネル） 73 人

シンボルロード イチョウ（イチョウガーデン） 45 人

シンボルロード ほそう広場（ぽぽたんガーデン） 75 人

シンボルロード 南口広場（コラボレーションガーデン） 0 人

合計 401 人

Q14　2023年12月8日（金）開催「点灯式＆イベント」に行きましたか。
項   目 人数

行った 36 人 25.2 ％

行ってない 106 人 74.1 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％
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Q15　Q14で「行ってない」と回答した方にお尋ねします。その理由を教えてください。

仕事のため（25件）

知らなかった（23件）

予定が合わなかった（10件）

予定があったから（9件）

都合がつかなかった（6件）

忙しかった（5件）

興味がなかった（2件）

タイミング（2件）

始まりが分からなかった

自宅から遠く断念しました

遠方の為予定が合わなかったから

通勤途中だった

子供の体調不良

体調不良

次の日に行く予定だったから

外出しなかったから

住んでいない

平日夜開催だったから

平日だから

開催時間が早かったから

子供と一緒の予定でしたが、寒くて出掛けられなかった

イルミネーションだけ見ようと思ってたから

夕食準備があり時間が無かったため

仕事帰りで間に合わなかったため（行きたかったです！）

金曜日じゃ無理です。日曜日にして下さい。

Q16　「あさか冬のあかりテラス2023」で良かった企画は何ですか。（複数回答可）
項   目 人数

点灯カウントダウン 19 人

朝霞市立第一中学校吹奏楽部による演奏 11 人

おしるこの配布 16 人

陸上自衛隊東部方面音楽隊による演奏 15 人

朝霞なるこ遊和会によるよさこい演舞 15 人

キッチンカー 26 人

テント出店 13 人

クラフトショップ 8 人

チョークアート 10 人

キャンドルナイト 8 人

ぽぽたんツリーワークショップ 11 人

ふわふわ遊具 6 人

ナイトシネマ 7 人

〈全体〉デジタルスタンプラリー「ぽぽたんを探せ」 68 人

なし 4 人

知らない 40 人

イルミネーション以外知らない 32 人

合計 309 人
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Q17　これまでの「あさか冬のあかりテラス」を何回見に行ったことがありますか。
項   目 人数

０回 56 人 39.2 ％

１回 20 人 14.0 ％

２回 18 人 12.6 ％

３回 15 人 10.5 ％

４回 12 人 8.4 ％

「あさか冬のあかりテラス」になる前から 21 人 14.7 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％

Q18　今回の「あさか冬のあかりテラス2023」は何回見に行きましたか。
項   目 人数

０回 8 人 5.6 ％

１回 73 人 51.0 ％

２回 29 人 20.3 ％

３回 15 人 10.5 ％

４回 0 人 0.0 ％

５回以上 17 人 11.9 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％

Q19　「あさか冬のあかりテラス2023」の実施は、朝霞市のにぎわいに効果があると感じますか。
項   目 人数

すごく感じる 57 人 39.9 ％

感じる 70 人 49.0 ％

あまり感じない 9 人 6.3 ％

全く感じない 0 人 0.0 ％

分からない 5 人 3.5 ％

未回答 2 人 1.4 ％

合計 143 人 100 ％
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Q20　来年度の「あさか冬のあかりテラス2023」の開催についてどう思いますか。
項   目 人数

規模を拡大して実施してほしい 69 人 48.3 ％

今年と同規模で実施してほしい 73 人 51.0 ％

規模を縮小して実施してほしい 0 人 0.0 ％

実施しなくてもよい 0 人 0.0 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％

Q21　今年のイルミネーションは昨年度と比べてどうでしたか。
項   目 人数

すごくよかった 38 人 26.6 ％

よかった 46 人 32.2 ％

あまりよくなかった 9 人 6.3 ％

よくなかった 1 人 0.7 ％

昨年度見に行ってないのでわからない 48 人 33.6 ％

未回答 1 人 0.7 ％

合計 143 人 100 ％
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Q22　今後の「あさか冬のあかりテラス」に望むことはなんですか。

ぽぽたん

ぽぽたんを増やしてほしい（3件）

毎回ぽぽたんに会いたい

子供達が大好きなぽぽたんをたくさん取り入れて欲しいです

ぽぽたんをコンセプトにしたイルミネーションがまた来年見れると嬉しいです

ぽぽたんのテーマの飾りを増やすのがいいかもしれません。

ぽぽたんのイルミネーションが可愛かったので今後も続けて欲しい。北朝霞駅が広場ができたらイルミネーションを作って欲しい。

来年もぽぽたんイベントをして欲しいです！

ぽぽたんをもっと大々的に出してほしいです！

ぽぽたんまみれ、ぽぽたんオリジナルグッズ販売

かわいいぽぽたんを沢山見たいです！

ぽぽたんグリーティングなどあったらいいなと思いました。

ぽぽたんをもっと推す

イルミネーション規模・内容

十分満足

もう少し規模を拡大する

規模を大きく

徐々にでも派手にして行きましょう！

電飾ボリュームを圧倒的にアップする。(ストリート全ての木々に電飾する、など)

新しいイルミネーション

また新しいイルミネーションを開催してほしい

イルミネーションを朝霞台駅の方にも増やして欲しいです。

点灯範囲をもう少し広げて欲しい、色を薄い白、ピンク、水色を増やして欲しい

単純なイルミネーションだけでなく、企業コラボ等一風変わった展示が多くて楽しかった。期間中は遠回りだったがイルミネーションがある通りを帰路に選んでいた

点在してまばらなので見せる場所を絞って豪華にして欲しい

イルミネーションの規模が小さくなった気がするので、もっと煌びやかにして欲しいです。木のみきに付けるのではなく、枝の方にイルミをつけて欲しい。

シンボルのイルミネーションを決める

去年のような体験できる飾りが面白い

去年のような、竹の楽器などの体験出来る物も欲しい

イルミネーション同士が遠くて、なんか寂しい感じがします。

定期的にメンテナンスをしてほしい。せっかく綺麗になっているのに、オブジェが壊れていたりするので、いつも綺麗にしてほしい

ヤル気を感じさせない協賛の、貧相な飾りは要らないと思います。

マイタウンはあかりテラスと関係なく会社のアピールしているようで、やめてほしいです。

企業協力は市外でも可能なのか

写真を撮りやすいようにして欲しい

写真の撮り方のお手本や、人と一緒にとる時のお手本や目印などがあるとさらにいいなと思いました。

写真の取り方のお手本やここに立つとうまく撮れるなどの目印、人物と作品を一緒に撮る方法などの看板などがあるといいと思います

写真映えしそうなプラカードなどを置いてほしい。複数人で写真が撮れるように、写真台があるといい。

子ども向けのワークショップがもう少しスムーズに運営されると嬉しいです。他にもぽぽたんとの撮影会などあると嬉しいです。

ぽぽたんグッズも欲しいので、催事をたくさんして欲しいです。

ぽぽたんを目的に当日行きました。当日サプライズ登場でしたが出来れば登壇予定などのお知らせが欲しいです。また、点灯式にぽぽたんもボタンを押して欲しいなと思いました！

ぽぽたんグッズまたはぽぽたんのデザートなど出して欲しいです。冬のイルミネーションととってもマッチしていて可愛かったです。また、今年のイルミネーション凄く力が入って

いて綺麗でした！これから応援してます！！

・今年朝霞市に引っ越してきたのですが、すぐに市のキャラクター・ぽぽたんのファンになりました。とても可愛いですね。あかりテラスとのコラボは今年限定なのだと思います

が、来年以降もぽぽたんの出番があると嬉しいです。

・とても個人的ですが、駅前のイルミネーションの時間がもう少し遅い時間までやっていると良かったなと思いました。朝霞駅を利用していますが、通勤利用者の帰ってくる時間帯

としては21時は若干早い方かなと…。金曜日など、曜日限定などでもう少し遅くまで見られる日があると嬉しいです。

・これからも、幅広く市民が楽しめるイベントを楽しみにしています！

大栄翔関の化粧まわしでぽぽたんを知ってから、ずっと行きたかった朝霞にやっと行けました(^^)イルミネーションは想像していたより大人な雰囲気で上品！

さくらガーデンからぽぽたんガーデンまでが特に素敵で、ぽぽたんオブジェもかわいくてシュールで最高に良かったです。

スタンプラリーは大人2人が夢中になって楽しみました。ただ北朝霞に行くのは少し大変でした(笑)(日帰りだったのと土地勘がないので…)泊まりで行けばよかったなと少し後悔。

また、スタンプが集まった後すぐにアンケート画面になるのは地味に悲しいので、画面にぽぽたんが出てきて「おめでとう」的な何かがあると頑張った甲斐があり嬉しいなぁ(^^)

でもぽぽたんグッズが買えて大満足でした！欲を言えば朝霞の野菜が買える場所があれば良かったのと、ふるさと納税がんばってほしい！

最後にぽぽたんのXにいつも癒されています。中の人本当にありがとうございます♪また朝霞に遊びに行きます！
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開催期間・時期

毎年楽しみにしてます！開催期間がもう少し長いと更に楽しめると思います。

出来れば1年中が善いな

春、夏に実施して欲しい。点灯式以外でもイベントもしくはお店の出店があると見に行く人が増えると思うし、行った時に楽しい。

個人的に、点灯式は休日が良いです。

実施期間をのばして欲しい。

開催の継続

今後も続けて欲しい。（2件）

過度な税負担にならない程度に、毎年開催してほしい

また来年もやってほしい。

今後も続けてほしい。温かいスペースがほしい。

今後も、きれいでいてほしい。

仕事から帰ってきて、イルミネーションの中をあるくと、心和みます。末永く続けて下さい。

災害などが起こると中止を求める声が寄せられると思いますが、子供たちの不安な気持ちを少しでも明るく照らすため、引き続きイルミネーションを続けてください。

意見を言えるほど参加できていませんが、今回スタンプラリーをきっかけに知ることができたので、継続してほしいです。

小規模でも長く続けてほしい

キッチンカー・飲食

キッチンカーの充実

もう少しキッチンカーの日程を増やしてほしいです。

食べ物屋さんを増やして欲しい。

いちご飴とか、流行りの食べ物を売って欲しい

ライトアップの時間にもカフェや食べ物屋やお酒が帰るとこがあると嬉しい。

出店は飲食店の量をもっと増やして、クラフト系の小売は縮小して欲しい。(目的がイルミネーションであるならば、物ではなく飲食中心にするべき)

夜露店などを出して温かい飲み物やホットスナックを販売しても良いかと思います焚き火なのどイベントがあると盛り上がるかも？

キッチンカーの週末の定期的な出店

スタンプラリー

スタンプラリー追加

また、デジタルスタンプラリー等のイベントを入れて欲しいです。

北朝霞駅の方のスタンプがベンチの後ろで、ベンチを使う人が多く行っても押せない日ばかりでした。

スタンプラリーのパネルが小さくて分かりづらい

今回のようなスタンプラリー

もっとスタンプラリーの箇所を増やして、端から端まで全部回るようにしてほしい。

デジタルスタンプラリーのQRコードがみつけにくかった

今年のように、見ながらお楽しみ(ぽぽたん探し)があると、子供が喜ぶので、またぜひ開催してほしいです。

告知

告知、PR

終了日は金曜日よりも日曜日の方がいいです。開催期間は成人の日ぐらいまででも良いのかなと思います。

子連れでランチやディナーが食べられる場所、遊べる場所などがまとまっていると、もっと長い時間楽しめたと思いました。

Magic Trip with Popcorn? というのを見つけましたが何かわかりませんでした。

イルミネーションの綺麗さ(シンボルロードの並木が丸の内とか仙台の様なライティングになったら嬉しい！)／

来年もスタンプラリー実施して欲しい！(今年のQRコード小さくて位置がmapと合致してなくて探すの苦労した箇所がありました...泣)

朝霞市外の方にも周知してもらうために広報活動を増やした方が良いかと思いました。

今回初めてイルミネーション等を拝見させていただきとても頑張っていることを感じ取れたので、外部にそこまで周知されていないことを残念に思ったので。

数日前に東上線・森林公園駅構内に掲示されているポスターを見て本イベントの存在を初めて知りました。東上線の沿線にお住まいの人でも今まで知らなかった人は

多いのではないかと思われます。より多くの人たちに訪れてもらうためにも、本イベントに関する広報活動をよりいっそう充実させてみてはいかがでしょうか。

朝霞市民ではなくとも参加が出来るのでしたら、朝霞市ぽぽたんの情報があれば積極的に参加したいと思っております。

情報を知るのにぽぽたんのTwitterをチェックしているのですが、ぽぽたんが絡む情報でしたらぽぽたんのTwitterで事前に告知して頂けたらとても嬉しいです。

今回の点灯式も、事前に知っていたら都合をつけて是非参加したかったです。
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その他

駐車場（3件）

鳴子をステージにしてほしい

ダンスなどの出し物をするといいと思います。

夜店を出してほしい

春夏秋冬でお祭りをやってほしい。朝霞ストリートテラスみたいに色んなお店に出店してもらい賑わって欲しい

屋台

町のピーアール

東上線沿線イベントとして定着すること

笑顔

家族みんなで楽しめるほっこりできる場所

早めの時間から開催

統一感

大変だとは思いますが今後も継続して、冬になると「あかりテラスの時期になったね」と思えるような朝霞市の定期イベントになると嬉しいです。

点灯式イベントの他にも屋台が沢山でるイベントをやってほしい

竹あかりを作りたいです！

拡大、出店

朝霞のオリジナリティが出ると良いと思います

にぎわい

特になし（3件）
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